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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ:     ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ:  ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ:   ΑΧΑΪΑΣ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

              2. Υπουργό Οικονομικών  

 

ΘΕΜΑ: Δυσλειτουργία του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ Αιγίου 

 

Τον τελευταίο καιρό, στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στο Αίγιο, παρατηρείται 

δυσλειτουργία. Σύμφωνα με δημοσίευμα στον τοπικό τύπο, το προσωπικό του 

υποκαταστήματος έχει μειωθεί σε σημαντικό βαθμό, ώστε πλέον να μην μπορεί να 

ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του. Το πρόβλημα εστιάζεται κυρίως στη διανομή 

των χωριών της περιοχής, όπου λόγω έλλειψης διανομέων, παρατηρούνται 

σημαντικές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παράδοση των πάσης φύσεως 

διακινουμένων υλικών (επιστολών, συντάξεων, επιδομάτων, λογαριασμών ΔΕΚΟ 

κλπ.). Επισημαίνεται, πως στις περιοχές αυτές, το ταχυδρομείο αποτελεί το μοναδικό 

μέσω συναλλαγής των περισσοτέρων κατοίκων με το κράτος. 

Παράλληλα, προβλήματα εντοπίζονται και στην εσωτερική λειτουργία του 

υποκαταστήματος, καθώς λόγω των ειδικών αδειών στο πλαίσιο των μέτρων κατά 

του κορωνοϊού, παρατηρείται αδυναμία εξυπηρέτησης των πολιτών. 

Ως κύρια αιτία του προβλήματος θεωρείται η μη αναπλήρωση των συμβασιούχων 

υπαλλήλων, μετά την κανονική λήξη της σύμβασής τους.  

Επισημαίνεται, πως το υποκατάστημα των ΕΛΤΑ Αιγίου λειτουργεί άνευ 

Προϊσταμένου, λόγω αποβίωσης του τελευταίου, τον προηγούμενο μήνα. Η 

αναπλήρωση από στέλεχος των ΕΛΤΑ Πατρών, χωρίς μόνιμη τοποθέτηση στο 
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υποκατάστημα, δεν φαίνεται να συμβάλλει στην αντιμετώπιση των υπηρεσιακών 

θεμάτων που προκύπτουν καθημερινά. 

    

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός, σε ποιες νομοθετικές πρωτοβουλίες προτίθεται να 

προβεί προς τον σκοπό:  

 

α. Της ενίσχυσης του υπάρχοντος προσωπικού στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ Αιγίου, 

προκειμένου να εξυπηρετείται επαρκώς η ευρύτερη περιοχή και κυρίως τα χωριά  

 

β. Της αντιμετώπισης του θέματος έλλειψης προϊσταμενικής αρχής σε αυτό, ώστε να 

αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας 

 

γ. Της υποβοήθησης της λειτουργίας του υποκαταστήματος, για όσο καιρό θα 

διαρκέσουν τα έκτακτα μέτρα αντιμετώπισης του κορωνοϊού 

 

 

 

                                                                 Αθήνα 6 Απριλίου 2020 

 

                                                                    Με τιμή 

                                                                    Η ερωτώσα Βουλευτής 

                       

 

                                                                     Χριστίνα Αλεξοπούλου 

 


